

ACTA DA REUNIÃO DE 24/05/2011**ACTA NÚMERO DEZ DA REUNIÃO DE CÂMARA MUNICIPAL DE SABROSA, REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE MAIO DE DOIS MIL E ONZE.** -----

Aos vinte e quatro dias do mês de Maio do ano dois mil e onze, nesta Vila de Sabrosa e no Edifício dos Paços do Concelho, teve lugar pelas dezassete horas a décima reunião ordinária da Câmara Municipal de Sabrosa, presidida pelo seu Presidente, Dr. José Manuel de Carvalho Marques, tendo sido secretariada pelo Chefe da Divisão Administrativa, Financeira e Patrimonial, João Areias. -----

Estiveram presentes os Senhores Vereadores: Dr. Domingos Manuel Alves Carvas, Dr. Milciades Emílio Cróccia B. Carvalho, Dr.^a Maria Helena Marques P. da Lapa e o Sr. Mário Vilela Gonçalves. –

Período antes da ordem do dia: -----

O Sr. Presidente abriu a sessão perguntando aos Senhores Vereadores se pretendiam intervir, não se verificando nenhuma intervenção. -----

Posteriormente o Sr. Presidente forneceu cópia dos resultados preliminares dos Censos 2011, para conhecimento, mas também para serem remetidos às juntas de freguesia com o propósito de as mesmas conferirem e comunicarem à Câmara Municipal. -----

Período da ordem do dia: -----**Divisão Administrativa, Financeira e Patrimonial:** -----**Presente Resumo Diário de Tesouraria n.º101 relativo ao dia 23 de Maio de 2011.** -----

Deliberação: Tomar conhecimento. -----

Acta da reunião de Câmara de 10 de Maio de 2011. -----

Deliberação: Aprovada por unanimidade. -----

Presente informação/processo n.º 6359/11 do GAP, datada de 16/05/2011, a solicitar autorização para o pagamento de jantar ocorrido no dia 15/05/2011 no Hotel Solar dos Canavarros, por motivo da inauguração das Piscinas Municipais Cobertas. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade autorizar a despesa, assim como o respectivo pagamento.

Divisão de Desenvolvimento Local: -----

Presente informação/processo n.º 3944/11, datada de 24/03/2011, referente à adenda ao contrato de professores das AEC`s. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade solicitar parecer ao Dr. Filipe Correia, tendo por base o Orçamento de Estado 2011e a consequente lei de execução orçamental. -----

Divisão de Serviços do Território: -----

Presente o parecer – processo n.º 01/09, datado de 10/05/2011, referente ao pedido de loteamento sito no lugar do Fontelheiro – Donelo, em que são requerentes, Armando Manuel Pessanha Martins Moreira e Maria Manuela Pereira da Silva e Sousa Pessanha Martins Moreira. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade submeter à apreciação pública nos termos do Decreto-Lei n.º555/99, de 16 de Dezembro, na actual redacção. -----

ACTA DA REUNIÃO DE 24/05/2011

Diversos: -----

Presente fax do Clube Automóvel da Régua, datado de 05 de Maio 2011, a solicitar apoio para a realização do Rali Município de Sabrosa/Marietal, a ter lugar no dia 04 de Junho de 2011, que passa por: Cedência de salas, telefones, fotocopiadoras, espaço do Mercado e apoio logístico. -----

Deliberação: Aprovar por unanimidade apoiar o evento no termos solicitados. -----

Presente e-mail do Dr. Filipe Correia, datado de 16 de Maio de 2011, a enviar declaração de garantia – SUMA. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade emitir a declaração validada pelo consultor Jurídico. -----

Presente carta do Centro Social, Cultural e Recreativo de S. Martinho de Anta, datada de 16/05/2011, a solicitar a execução de um projecto de balneários, para o Campo MÁRIO Borges, pelo facto de que os existentes estarem em más condições. -----

Deliberação: Aprovar por unanimidade apoiar disponibilizando os técnicos da autarquia, em função da disponibilidade. -----

Presente ofício da Câmara Municipal de Coimbra (departamento da cultura), datado de 09 de Maio de 2011, a solicitar a formalização de um intercâmbio cultural entre os dois municípios, unindo duas regiões estritamente ligadas a Miguel Torga. -----

Deliberação: Aprovar por unanimidade o intercâmbio cultural. No entanto, quando o Espaço Miguel Torga entrar em funcionamento fará a gestão desta ligação. -----

Presente a carta de Cláudio Jorge Marquesa Lóio, datada de 18 de Fevereiro 2011, a solicitar apoio para o prolongamento de ramal de saneamento, sito no lugar de Anta, freguesia de S. Martinho de Anta, na rua Sampaio. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade a realização do prolongamento do ramal de saneamento. --

Presente a carta de Fernando Monteiro Vaz, datada de 18 de Maio de 2011, a solicitar o pagamento em dez prestações do ramal de saneamento, sito em Paredes. -----

Deliberação: Aprovar por unanimidade autorizar o pagamento em dez prestações. -----

Presente ofício do Clube Português de Automóveis Antigos, a solicitar parecer sobre a realização de prova entre os dias 10 a 12 de Junho 2011, a qual ira passar em algumas localidades do Concelho de Sabrosa. -----

Deliberação: Aprovar por unanimidade a passagem do Rali. -----

Presente a carta de António Manuel Leonardo da Rocha, datada de 09 de Março 2011, a solicitar a revisão do escalão de atribuição dos auxílios económicos respeitantes aos seus educandos. -----

Deliberação: Aprovar por unanimidade remeter aos Serviços Técnicos competentes recomendando uma completa instrução de forma esclarecedora quanto ao rendimento da progenitora, bem como a

ACTA DA REUNIÃO DE 24/05/2011

actualização da situação. Mais se delibera, que este procedimento deve ser alargado a todos os casos análogos. -----

Presente e-mail relativo à notificação do pedido de aprovação na reunião de 19/04/2011, da candidatura submetida à apreciação da Comissão Directiva – ON.2 – Norte – 04 – 0450 – Feder – 000127. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade a deliberação da aprovação da candidatura “Beneficiação do Troço EM 323 a Provesende – Sabrosa, no valor de €107.983,85 (cento e sete mil, novecentos e oitenta e três euros e oitenta e cinco cêntimos). -----

Presente e-mail da CIMDOURO, relativo à proposta de tarifas da ATMAD. -----

Deliberação: Aprovar por unanimidade a proposta apresentada. -----

Presente ofício da AFLODOUNORTE, datado de 19/05/2011, a solicitar autorização para a realização de uma queimada na Serra de Arca, com vista à redução da carga de combustível, propicia à propagação de incêndios. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade autorizar desde que se cumpram os requisitos legais de segurança. -----

Presente ofício 347/7.2.4.2 do Agrupamento Vertical de Escolas de Sabrosa, datado de 12/04/2011, referente ao parecer sobre a caducidade de contrato de trabalho a termo resolutivo certo celebrado com a Assistente Operacional Maria José Santos Lopes Martins em 31 de Agosto 2011. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade autorizar a abertura do procedimento concursal para constituir uma relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado, de 1 (um) posto de trabalho, para a carreira/categoria de Assistente Operacional. -----

Presente e-mail do Dr. Filipe Correia, datado de 17 de Maio 2011, a remeter parecer referente ao arquivamento do processo-crime – Variante a Parada do Pinhão. -----

Deliberação: Tomado conhecimento e aguardar o decorrer do prazo para à posteriori, tomar uma decisão de acordo com o presente parecer. -----

Presente e-mail de Manuel Jaime Balsa (Instituto Emprego de Vila Real), datado de 20 de Maio 2011, referente ao assunto: Prolongamento da autorização de funcionamento dos GIP – Conclusão de processo de candidatura. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade o prolongamento da autorização de funcionamento do GIP.

Presente informação/processo n.º 5984/11 da DDL, datada de 10/05/2010, referente ao assunto: Solicitação de candidatura CEI para limpeza dos edifícios da Câmara para duas pessoas. -

Deliberação: Aprovado por unanimidade a Candidatura CEI, para serviços de limpeza, de 2 (duas) Candidaturas. -----

Presente informação/processo n.º 5514/11 da DOTOM, datada de 28/04/2010, referente ao reforço da rede de abastecimento de água a Roalde. -----

ACTA DA REUNIÃO DE 24/05/2011

Deliberação: Aprovado por unanimidade nos termos propostos. -----

Presente o requerimento de Avelino Francisco Alves Carvas, a solicitar o alargamento do horário de funcionamento do Restaurante Lagoa Azul, excepcionalmente no dia 29/05/2011, das 02,00h até às 03,00h. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade, não tendo estado presente na votação o Sr. Vice-Presidente, o alargamento do horário no dia 29/05/2011 até às 03,00h da manhã. -----

Presente ofício da embaixada das Filipinas em Portugal, datado de 05 de Maio 2011, a propor a realização de uma exposição de pintura, do pintor filipino Manuel Baldemor. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade a realização da exposição em Sabrosa. -----

Presente informação/processo n.º 12354/10 da DOTOM, datada de 31/08/2010, relativa ao assunto: Incêndio Florestal de S. Lourenço/Sr.ª da Saúde – requisição do fornecimento de 20 horas de máquina “Bulldozer” para abertura de faixa para contenção do incêndio. -----

Deliberação: Aprovar por unanimidade autorizar a realização da despesa, assim como autorizar o respectivo pagamento. -----

Presente ofício do Automóvel Clube da Régua, datado de 18/05/2011, o qual contém em anexo a documentação respeitante ao licenciamento da prova do Rali Município de Sabrosa/Marietal, a realizar no dia 04 de Junho 2011. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade autorizar a realização da prova desportiva. -----

Todas as deliberações foram aprovadas em minuta. -----

Sendo dezanove horas e trinta minutos foi encerrada a reunião da qual se lavrou a presente acta e eu, João Areias, Chefe da DAFP, a redigi e subscrevi. -----
